
Slovenska glasbena besedila

Janezek 2
Izvajalec: Trkaj

Avtor besedila: Rok Terkaj - ''Trkaj''
Avtor glasbe: Martin Štibernik

Bog: Janez, naredi da bo konec krize in odvij ga 9x okoli mize.
Janezek: Ja, kaj pa je?

Bog: Morš it dol v Slovenijo rešt situacijo.

Ali je to ptica, ali je letalo?
Ne, to je Janez k ma jajca za padalo!

So prasci zakrulil, petelin kikiriku,
ko je zagrmelo na bližnjem seniku.

Vrnil se on je, ta stari falot,
dober v postlji, žal, slabši pilot.

Čez ovinke šikane ... do bele Ljubljane
kjer so ga čakale, že množice zbrane,

rožice zale, ljubljanskega cveta,
veliko otrok je prvič videlo očeta!

Romantičen trenutek, solze na licu,
a veliki junak je to lekcijo prešpricu.

Kam greš Janez? Grem na nacionalko,
lej ga razvrazneža, naredu bo totalko!

Najprej si je vzel Čas za Katarino,
Piko je za Božič, kasneje Severino,

zdaj je že udrihal, tale kranjski Slavec
in sladko Mojco spravil je v Mavec.

V Manci prebudil je Zver,
Marto od Zore do zvečer,

a čuda, čeprav je velik in nazarensko dolg.
Pri naši Miši je bil le, a molk ni trajal dolg!

Se je kmalu že razvedel glas,
Vrnil se je dobri stari pizdohlast, še bolj

na poskok, še bolj na glasno,
Kidmanovi, še Nicole (nikol) ni tko prišlo!

Hey, but I'm stil I'm still Jenny from the block!
Hej, jst pa, jst pa, trd slovenski cock!

Pok, zjutrej ga zbudil telefon,
Janez dost zabave, zdej pa vrni se na dom!

Pazi se Evropa, pazi Janeza, saj za njim koraka vsa Slovenija.
Pazi se Japanac pazi Janeza, saj za njim koraka vsa Slovenija.

Dobili smo rezultate volitev, in zmagovalec je Janezek, ne morem verjet,  Janezek zmagal je za en glas, za vas, Mario Falunič in vagina čas.

Dragi državljani in drage državljanke,
tisti k v mestu in tisti k čez planke,

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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premal se nas rojeva, preveč nas gre na Žale,
zato predlagam, svoj program nacionale.
Najprej menjajmo grb, sej ne morem rečt,

da je tale kej grd, ampak, he, hudiča,
spremenili bomo Triglav, ga malce zaobili in posodobili v tiča!

Vidi ti rajo, kako je ponorela,
operacija rdeči naglej se je začela,

celo deželo zavil je v rjuho,
kompleksne Slovence skril v potuho.

So se že zbrali prvi prostovoljci,
stari fakerji in sami dobri borci,

s svojimi kanoni so udrihali povsod,
v jaslicah že vidiš na tisoče otrok.

Vstal je na kranjskem in na koroški,
zdaj že udriha po vsej kokoški.

Tudi Gorenjci pržgal so petardo,
tam okol Bleda jih je več kot miljardo.

Fešta fukarešta, veliki razvrat,
kdor ne seksa, ni Slovenec, na vsak plakat!

Reši se ljudstvo te grde podobe,
da je z seksom, kej blazno narobe!

Pazi se Evropa, pazi Janeza, saj za njim koraka vsa Slovenija.
Pazi se Japanac pazi Janeza, saj za njim koraka vsa Slovenija.

Minilo je leto, dve, tri,
kaj se kej v Sloveniji naši zdej godi?

Odgrinmo deko ... Jezus Kristus!
Kaj se skriva spodaj kle prekleto?

Hotl ste ogenj, na kle ga mate,
na juriš, moj ljudstvo, debele miljarde.

Vidi ti vriske, vidi ti jodle,
ugani kdo plava preko reke Kolpe!

Osvobodilna vojska, mašinca zagodi,
grmi po Balkanu, grmi po Evropi.

Se derejo Francozinje, la catastrophe,
ni minlo dolgo ga že fašejo pod zob!

Padal je v Švedinje, padal je v Danke,
tudi Italijanke dobivajo Kubane,

stare al mlade, veš da nema veze,
že po levi strani šišamo Kineze.

Glej jih še vesoljci na Zemljo šli pogledat
pa se obrnil, ko dobil so dva torpeda.
Cela mlečna cesta zdej ima priponko,

moj oče ma srajco in špila na harmonko!
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